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Es muy fácil
Entre más alto sea tu nivel, más PB obtendrás.

QUE SE
TRANSFORMAN 

EN PREMIOS

• Entre más compras más ganas.
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• Crea Linaje.
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Es muy fácil canjear tus               por premios en solo 3 pasos:

Identifica
los premios

que te interesan

1
Alcanza

los  
requeridos
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Canjea 

y disfruta tus 
premios Betterware
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PremiosListado de

Asociados Distribuidores
• Compra cada Catálogo.
• Refiere a tus conocidos.

Ver en página 5 de Programas de 
Oportunidades.  

Ver en página 9 de Programas de Oportunidades.  
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Cocina
¡Equipa tu cocina con las mejores marcas!

20 cm

24 cm

24 cm

18 cm

16 cm

20 cm

43,000 
Batería Vasconia 
Aluminio 100%, antiadherente Duraflon®. Contiene: 1 budinera, 
2 cazos, 2 sartenes y 1 wok.
D - CÓD. 1100

44,000 
Batería familycook 6 pzas T-Fal
Óptima distribución de calor, indicador de temperatura, antiadherente 
exclusivo. Contiene: 1 sartén, 1 cacerola, 1 olla con tapa, cuchara y espátula.  
D - CÓD. 1139

20,000 
Batería roja de 6 pzas.
Aluminio 100%, antiadherente Duraflon®. Contiene 1 hervidor, 1 budinera 
con tapa, 1 cazo y 2 sartenes.
D - CÓD. 1140

20 cm

24 cm

24 cm

14 cm

55,000 
Batería Alpro
Acero inoxidable. Tapas de cristal 
con válvula de vapor, 1 comal 
cuadrado, 2 sartenes, 2 ollas con
2 asas y tapa, 1 olla  con asa y tapa.
D - CÓD. 1113

20 cm

4 COCINA

20,000 
Jgo. sartenes Ekco
Aluminio 100%, juego de 5 sartenes con mango de baquelita y 
recubrimiento de teflón.
D - CÓD. 1122

9,000 
Wok Ekco
Aluminio 100%, antiadherente Duraflon®.
D - CÓD. 1074

28 cm

13,000 
Jgo. sartenes Ekco Oro
Aluminio 100%, fondo difusor rectificado. 
D - CÓD. 1102

20 cm 26 cm

24 cm

20 cm

26 cm

30 cm

24 cm

28 cm

9,000 
2 pack sartenes Ekco
Aluminio 100%, interior con antiadherente.
D - CÓD. 1058

20 cm

24 cm

8,000 
Plancha Ekco
Aluminio 100%, antiadherente Duraflon®, 
fondo difusor rectificado y mango de baquelita.
D - CÓD. 1101

32 cm
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25 cm

20 cm

24 cm 24 cm

28,000 
Juego de budineras Alpro
Juego de 3 budineras, fabricadas en aluminio 100% grado alimenticio. 
Medidas: 26, 30 y 34 cm.
D - CÓD. 1142

9,000 
Olla cazo Ekco
Aluminio 100%, con antiadherente.
D - CÓD. 1071

20 cm

9 Lt 

7 Lt 5 Lt 
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15,000 
Mesa para cama
Ideal para servir el desayuno en la cama y/o 
trabajar con una laptop. Fabricada en madera 
natural con laca brillante de alta calidad. 
Medidas: 51 x 41 cm, extendida alcanza 19 cm 
de altura.
D - CÓD. 1141

6 COCINA

7,000 
Báscula digital 5 kg. Adir
Báscula digital para cocina de 5kg, pantalla de cristal, apagado 
automático, utiliza 2 pilas AA (no incluidas).
D - CÓD. 1144

12,000 
Juego de cuchillos
Acero inoxidable, incluye 10 accesorios y tabla 
de madera de 38 x 32 cm.
D - CÓD. 1126

13,000 
Porta garrafón 
doble
Fabricado en acero de 
3/4 y pintura horneada. 
Capacidad para 2 
garrafones.
D - CÓD. 1119

12,000 
Cubiertos Gibson
Acero inoxidable pulido. Contiene: cuchillo, 
tenedor, cuchara de mesa y de té. 16 cubiertos.
D - CÓD. 1135

7COCINA 7COCINA

15,000 
Tetera silbante 
Acero inoxidable, con mango de baquelita 
para evitar quemaduras, capacidad de 2 L.
D - CÓD. 1121

14,000 
Olla Alpro 
Aluminio 100% grado alimenticio. Sirve como 
cazo, sartén freidor y vaporera.
D - CÓD. 1114

34 cm

39,000 
Olla express T-Fal 
Hecha de aluminio; capacidad de 8 L, 
5 sistemas de seguridad.
D - CÓD. 1111

8 L

29,000 
Olla express Ekco
Hecha de aluminio. Capacidad de 5 L, con 5 sistemas de seguridad.
D - CÓD. 1112

5 L

18,000 
Arrocera de 34 cm
c/tapa de vidrio 
Aluminio 100%, capacidad 10 L, tapa de vidrio.
D - CÓD. 1136

18,000 
Vaporera 24.5 L 
Aluminio 100%. Al quitar la parrilla funciona 
como olla recta. Incluye una parrilla. 
D - CÓD. 1134

34 cm

17,000 
Dispensarios de acero 
inoxidable
3 recipientes para especies, condimentos y 
salsas, fáciles de almacenar. Incluye cucharas.
D - CÓD. 1145

10,000 
Charola giratoria 
para mesa 
Charola giratoria de 45 cm. Fabricada en 
madera laqueada, con base giratoria.
Nota: No incluye accesorios.
D - CÓD. 1143

8,000 
Olla palomera
Aluminio 100%, batidor 
de alambrón inoxidable, 
capacidad para cocinar 1/2 
taza de maíz palomero.
D - CÓD. 1120

14,000 
Horno milagro
Aluminio 100%; para hacer pasteles y postres 
al fuego. Contiene 1 vaporizador, 1 tapa de 
cristal templado, 1 molde de aluminio de rosca. 
Incluye instructivo.
D - CÓD. 1138

5,000 
Juego de utensilios T-Fal
Nylon alta resistencia. Incluye volteador corto y largo, cuchara lisa, 
escurridora y cucharón.
D - CÓD. 1096
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21,000 
Cafetera digital 
Taurus
Cafetera programable para 
12 tazas. Jarra de vidrio 
graduada, panel digital 
programable, función auto 
apagado, filtro permanente, 
extraíble y lavable; depósito 
de agua graduado fácil de 
llenar. 800 W.
D - CÓD. 2168

8 ELECTRODOMÉSTICOS

12,000 
Exprimidor de cítricos Proctor Silex
2 conos de diferente tamaño, control de pulpa y jarra desmontable. 
Capacidad para 1 L.
D - CÓD. 2052

15,000 
Cafetera Taurus
Cap. 12 tazas, jarra de vidrio 
graduada, válvula anti goteo, 
depósito de agua graduado.
D - CÓD. 2121

35,000 
Extractor de 
jugos Hamilton 
Beach
Recipiente para pulpa, 
cortador colador de acero 
inoxidable, motor de 
400 W. Incluye recetas y 
consejos para hacer jugos.  
D - CÓD. 1255

35,000 
Chocomilero

Hamilton Beach
2 velocidades, cabezal inclinable, 
mezclador desprendible, vaso de 
acero inoxidable de 830 ml.
D - CÓD. 2164

36,000 
Licuadora 10 vel. Oster
Motor 450 W, 10 velocidades, opción de 
pulso, jarra de vidrio 1.25 L, sistema All-
Metal Drive®. 
D - CÓD. 2175

25,000 
Licuadora Potenza 7  
Taurus
Motor de 750 W, 7 velocidades (3 pulsos y 4 
continuas), vaso de vidrio de 1.5 L; cuchillas 
desmontables de acero inox.
D - CÓD. 2105

13,000 
Licuadora de 4 vel. Taurus
Motor de 400 W, 4 velocidades (2 continuas 
y 2 pulso), vaso de 1.25 L, tapa con orificio 
dosificador, cuchillas desmontables de acero 
inox, frontal tipo acero inox.
D - CÓD. 2116

26,000 
Batidora mixo complete 
Taurus
Batidora 2 en 1: manual y pedestal, tazón 
plástico giratorio, 5 velocidades, botón de 
fácil expulsión de batidoras, cabezal abatible. 
Incluye juego de batidores y amasadores 
cromados. 
D - CÓD. 2120

14,000 
Batidora de inmersión 
Remoline Taurus
Vaso con cuchillas desmontables de acero 
inoxidable para función licuadora, caña 
desmontable con sistema “easy lock”, 
control de pulso. 
D - CÓD. 1262

10,000 
Batidora Taurus
Manual de 5 velocidades con botón expulsor. 
D - CÓD. 2002

Electrodomésticos
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48,000 
Fresh express 3 

T-fal
Ralla, rebana y corta, sistema de 
almacenamiento de los conos, 
potencia 150 W, fácil de limpiar, 
guarda cable.
D - CÓD. 2169
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69,000 
Despachador de 
agua Hypermark
Despachador de agua fria, 
caliente y temperatura ambiente, 
para garrafones de 3 o 5 galones, 
bandeja de goteo removible. 
Medidas: 33 x 32 x 50 cm.
D - CÓD. 2166

3 temperaturas

82,000 
Horno tostador Koblenz
Acero inoxidable, 3 programas de cocción, sistema de horneado con 
convección, asa, gratina, dora y calienta, capacidad de 24 L, parrilla 
multiposiciones, charola porcelanizada para hornear, 1,500 W. 
Incluye accesorio jala parrillas
D - CÓD. 2170

38,000 
Freidora 3 L RCA  
De acero inoxidable, capacidad de 3 L y temperatura ajustable, 
diseño compacto, indicador de energía, 1500 W. 
D - CÓD. 2167

11ELECTRODOMÉSTICOS 11ELECTRODOMÉSTICOS10 ELECTRODOMÉSTICOS

30,000 
Plancha/parrilla
Black & Decker
Superficie antiadherente, canal para eliminar el exceso de 
grasa, control de temperatura removible, 1,500 W.
D - CÓD. 2133

59,000 
Horno microondas de .7 Daewoo
.7 pies, 10 niveles de potencia, cocción de un toque, puerta 
de cristal templado.
C - CÓD. 2171

32,000 
Horno tostador Hamilton Beach
Capacidad de 4 rebanadas de pan o una pizza de 30 cm, ajuste de 
“permanecer encendido” y temporizador de 30 minutos con apagado 
automático; ajustes de tostado, horneado y asado.
D - CÓD. 1256

25,000 
Máquina para 
hacer palomitas 
Hamilton Beach 
Utiliza aire caliente para 
un bocadillo saludable. 
No incluye tazón.
D - CÓD. 2126

35,000 
Sartén eléctrico 12” Black & Decker
Sartén eléctrico con tapa de cristal templado, asas frías al tacto, 
control de temperatura removible, 12” (30 cm). 
D - CÓD. 2144

27,000 
Olla de lenta cocción 4 L Hamilton Beach
Recipiente de cerámica y tapa de vidrio, 3 configuraciones de  
temperatura, (bajo, alto y caliente). 
D - CÓD. 2151

17,000 
Sandwichera panini RCA
Placas antiadherentes, control automático de temperatura, 
bisagra auto ajuste, manija fría al tacto. 
D - CÓD. 2174

83,000 
Horno microondas de 1.1 Daewoo
1.1 pies, de acero inoxidable, 10 niveles de potencia, panel de 
control digital, puerta con diseño arte floral.
C - CÓD. 2172

11,000 
Tostador
Leonis Taurus
Capacidad de 2 rebanadas 
con regulador de 
temperatura.
D - CÓD. 2041

14,000 
Parrilla eléctrica
doble Taurus
Resistencia en espiral, control de 
temperatura, patas antiderrapantes.
D - CÓD. 3057
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24,000 
Combo burro + plancha T-fal
Burro de planchar + plancha de vapor suela antiadherente T-fal. El color de 
la plancha y el burro pueden variar.
C - CÓD. 2173

74,000 
Hidrolavadora 
Koblenz
Manguera 3 m, sistema de paro 
automático, porta accesorios 
incluidos. Incluye manguera de alta 
presión, pistola con seguro, lanza 
con boquilla ajustable, conector de 
entrada de agua y conector rápido.   
D - CÓD. 2115

36,000 
Aspiradora Koblenz
Tanque de 2.5 galones, sistema 
de expulsión de aire, almacenaje 
de accesorios a bordo, incluye 
manguera, esquinero y accesorio 
multiusos. Accesorios 1 1/4”.
D - CÓD. 1259

104,000 
Calentador de 
paso Mabe
Capacidad de 6 L, botón de 
encendido eléctrico, calentador 
de gas LP, indicador de 
temperatura y display digital. 
Funciona con 2 pilas alcalinas 
tipo D.
D - CÓD. 2111

31,000 
Plancha Access Glide T-Fal 
Suela diseñada con tecnología Ultra Glide, golpe de vapor, 
sistema de rocío, anti goteo, auto apagado, 1,400 W. 
D - CÓD. 1254

14,000 
Plancha de vapor Oster
Sistema Anti-Calc que protege y prolonga la vida de la plancha, 
suela antiadherente, cable giratorio de 180°, rocío fino. 1,200 W.
D - CÓD. 1260

Línea Blanca

Cubierta de acero inoxidable, 3 parrillas de alambrón, 6 
quemadores de aluminio y puerta con sistema de cerrado suave.
B - CÓD. 3101

238,000 
Estufa 30 “ Acros

2 parrillas de alambrón, 4 quemadores estándar estampados, 
encendido manual, cubierta porcelanizada totalmente sellada.
B - CÓD. 3096

168,000 
Estufa 20” Acros

14,000   
Estufa de gas 2 quemadores
2 quemadores, esmaltada, funciona con gas LP y natural.
El color puede variar según disponibilidad.
D - CÓD. 3098

31,000   
Estufa de gas 4 quemadores
4 quemadores, cubierta de acero inoxidable, funciona con gas LP o natural.
El color puede variar según disponibilidad.
C - CÓD. 3097

13LÍNEA BLANCA

Encendido 
electrónico de 

botón
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34,000 
Ventilador Anemo Taurus
Ventilador 20”, rejilla plástica silenciosa y de máxima eficiencia, 3 
velocidades, inclinación ajustable, 6 aspas para mayor flujo de aire. 
D - CÓD. 3094  

304,000 
Lavadora 18 kg 
Daewoo 
Lavadora automática, pulsador 
Air Bubble 4D, 6 ciclos, diseño 
de apertura EZ SOFT, panel 
de control EZ PAD, depósito 
con sistema EZ Smart Filter, 
color gris.
B - CÓD. 3095

274,000 
Lavadora 16 kg 
Mabe 
 7 ciclos automáticos, infusor 
de lavado, lavado express en 
20 minutos; tapa de vidrio 
con seguro, panel con 2 
perillas, 3 tamaños de carga 
+ automáticos, sensor de 
velocidad, selección de ciclos 
de lavado, despachadores 
de blanqueador, burbuja 
niveladora black out recovery.
B - CÓD. 3082

14 LÍNEA BLANCA

185,000 
Lavadora 
semiautomática 
22 kg Acros
Capacidad de 22 kg. Cuenta 
con 30 minutos de lavado y 
3 diferentes fuerzas: suave, 
normal e intensa. Tina de acero 
porcelanizado. Está equipada 
con agitador de aspas en espiral, 
despachador de cloro y filtro 
atrapa pelusa.
B - CÓD. 3102

294,000 
Secadora 18 kg 
Mabe
3 niveles de temperatura, 
secado por tiempo, 3 ciclos de 
secado, filtro atrapa pelusa, 
funciona con gas LP.
B - CÓD. 3100

Ventilador de 
torre Mytek
3 velocidades, con control 
remoto, oscilación a 90°. 
Medidas: 78 x 20 x 20 cm, 
color negro.
D - CÓD. 3088

56,000   

14 LÍNEA BLANCA

Ventilador 
Austros Taurus 
3 velocidades con inclinación 
ajustable (43 cm de diámetro). 

D - CÓD. 3039

17,000   

Aire acondicionado Mirage
Solo frío, refrigeración tipo split, varias opciones de ventilación, 
sistema de enfriamiento Súper Cooling. 110 volts. 1 Ton.

B - CÓD. 3093

239,000   

Refrigerador 
13” con 
despachador 
Daewoo
Parrillas de cristal 
templado, cajón 
legumbrero con tapa 
de cristal, 3 anaqueles 
en puerta, sistema de 
control de temperatura 
dual en refrigerador y 
congelador.
B - CÓD. 3091

344,000   

Frigobar 5” Whirlpool
Control mecánico, sistema de deshielo push botton, luz interior, 
parrilla de cristal templado, charola para carnes frias, cajón de frutas 
y verduras, 2 anaqueles completos de aluminio, 2 anaqueles medios 
de aluminio y congelador interior.
B - CÓD. 3103

245,000   289,000    
Refrigerador 9” 
con despachador 
Daewoo
Sistema Smart cooling, 
charolas de cristal templado, 
cajón para legumbres, 4 
anaqueles en contrapuerta.
B - CÓD. 3089

Hasta 
30% más 

silencioso.
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14,000 
Báscula digital Taurus
Panel digital, encendido y apagado automático, peso máximo 150 kg, 
diseño extraplano de vidrio templado, pies antideslizantes.
D - CÓD. 4253

Personales

13,000 
Maletín deportivo de 22” 
Fabricado en poliéster con panel frontal en EVA, cuenta con zapatera 
lateral. Medidas:  44 x 26 x 30 cm.
D - CÓD. 4277

7,000 
Juego de bolsas
Bolsa de mano 36 x 55 x 15 cm, cosmetiquera grande 22 x 13.8 x 13.1 cm 
y cosmetiquera chica 21 x 10 x 1 cm.
D - CÓD. 4233

17,000 
Maletín deportivo back pack
Maletín deportivo de 19” x 9.5” x 11” convertible a back pack, ya que en 
la parte inferior se ocultan sus correas para llevar a la espalda. Cuenta con 
2 bolsas exteriores, zapatera lateral, asas de mano con acojinamiento y 
correa ajustable para llevar al hombro. 
Negro/Rojo D - CÓD. 4260-ROJ

Rosa/Gris D - CÓD. 4260-ROS

19,000 
Maleta expandible - 24 
Maletín de mano, sin expandir 16“ x 10” x 
15”, expandible a 24“ x 10” x 15” con dos 
niveles hacia arriba, con 5 ruedas
de alta rodada y bolsa exterior.
D - CÓD. 4284

64,000 
Maleta 20” con 
ruedas giratorias   
Maleta vertical con asa y ruedas 
de 20”. Cuenta con 4 ruedas tipo 
spinner de 360, con zapatera 
y cintas para ajustar la ropa. 
Medidas:  35 x 17 x 51 cm.
D - CÓD. 4278

47,000 
Set de 3 maletas
Consta de 1 maleta de 20” con asa telescópica automática, ruedas de 
PVC, 1 bolsa exterior, 1 maletín de 14” con una bolsa exterior y correa 
para llevarse al hombro y 1 estuche para accesorios de baño de 10” 
con 1 bolsa exterior.
D - CÓD. 4270
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11,000 
Set de viaje 2 pzas para dama
Maletín de viaje de 14” y estuche de accesorios para baño de 10”, rosa.
D - CÓD. 4280

9,000 
Maletín básico
Maletín de viaje de 14” con aditamento para sujetarse a una maleta, 
color  negro. Medidas: 36 x 12 x 28 cm.
D - CÓD. 4282

10,000 
Funda para laptop
Funda para laptop de 15.6” de neopreno con asa de mano negro. 
Medidas: 37 x 1.5 x 28 cm.
D - CÓD. 4281

44,000 
Combo hieleras Coleman
Fabricadas en plástico, hielera principal con capacidad 34 L. 
Contiene termo 1/3 galón y hielera 4 L.
D - CÓD. 4255

38,000 
Combo estilizador múltiple Conair
Combo 10 en 1, tecnología de cerámica. Contiene: tenaza rizadora 
¾”, tenaza rizadora 1”, funda en espiral removible, funda tipo cepillo 
removible, waflera, placas onduladoras 3D, placas alaciadoras, estuche 
de viaje, 3 pinzas, 12 pasadores/horquillas.
D - CÓD. 4276
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8,000 
Cortadora de
cabello Taurus   
Cuchillas de acero 
inoxidable y palanca para 
ajustar posición de cuchillas. 
Incluye accesorios.
D - CÓD. 4254

16,000 
Rasuradora recargable 
WET&DRY Taurus 
2 navajas de acero inox., independientes 
para afeitado cómodo y sin irritación, 
recargable, hasta 45 minutos de uso 
continuo, ideal para usar en la regadera. 
Incluye delineador de patilla y bigote, 
cepillo y set adicional de navajas, cable 
removible 2.5 W.
D - CÓD. 4283

18,000 
Ferro Remington   
Cilindro de cerámica, auto apagado, hasta 175° C, 
3 niveles de temperatura.
D - CÓD. 4267

6,000 
Plancha Casandra Taurus
Compacta y ligera. Placas de cerámica y 
turmalina (12 mm). Sitema de control de 
temperatura profesional.
D - CÓD. 4084

28,000 
Cepillo de aire titanio Revlon
Barril de titanio 1” y 1/2”, concentrador de aire; 2 controles de 
temperatura, botón de aire frío, luz indicadora de encendido, 1,200 W.
D - CÓD. 4273

14,000 
Secadora Revlon 
Ultraligera, 2 temperaturas y velocidades, 
botón de aire frío, 
filtro removible, 1,875 W.
D - CÓD. 4274

1818 PERSONALES

12,000 
Secadora Alize 1600   
Mismo rendimiento que una de 1800 W 
con 1400 W. 3 temperaturas, cable redondo 
profesional. Incluye concentrador de aire, 
filtro removible y anillo para colgar.
D - CÓD. 4279

Electrónicos
¡Diversión de todos los gustos y tamaños!

534,000 
Smart TV LED 49” LG
Pantalla LED, full HD, Smart TV, Wi-Fi.
A - CÓD. 5123

49’’

429,000 
Smart TV LED 43” LG 
Pantalla LED, full HD, Smart TV, Wi-Fi.
A - CÓD. 5140

43’’

279,000 
Smart TV LED 32” LG 
Pantalla LED, full HD, Smart TV, Wi-Fi.
A - CÓD. 5124

32’’

117,000 
Tablet Polaroid
Android 6.0 Marshmallow, memoria 
RAM 1 GB. Memoria interna 8 
GB. Externa: 32 GB. Pantalla 7”. 
Cámara 5 MP, cámara frontal 5 MP. 
Permite hacer llamadas y enviar 
WhatsApp como un celular. 
B - CÓD. 5148

369,000 
Laptop HP
Sistema operativo Windows 10 H. Procesador: Intel Celeron N3060, 
monitor 14”, disco duro 500 G, memoria RAM 4 GB, ranuras de memoria 
SODIMM,  cámara VGA HP.
B - CÓD. 5147

19ELECTRÓNICOS 19ELECTRÓNICOS
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156,000 
Cámara Canon Powershot ELPH 180     
Cámara digital Canon 20 megapixeles, zoom óptico de 8x, autozoom, 
captura videos de alta definición de 720p, estabilizador de imagen, 
Smart auto.
B - CÓD. 5152

22,000 
Power bank
Batería portátil para celular compatible con iPhone y Android con capaci-
dad de hasta 3 cargas. 8,600 mAh, entrada: DC 5V 1A, salida: 
USB 5V 2A.
D - CÓD. 5134

107,000 
Tech 4U S8 
Android 7.0 Nougat, memoria RAM 1 GB. Memoria interna 8 GB. 
Externa: 32 GB. Pantalla 5.5”. Cámara 13 MP, cámara frontal 8 MP. 
Desbloqueo por huella digital.
B - CÓD. 5149

361,000 
Samsung J7 PRO
Android 7.0 Nougat, memoria RAM 3 GB. Memoria interna 16 GB, 
externa 256 GB, pantalla 5.5”, cámara 13 MP, cámara frontal 13 MP. 
Mayor rapidez de navegación.
B - CÓD. 5137

34,000 
Teléfono inalámbrico Panasonic     
Inalámbrico, ID llamadas, 20 números, directorio telefónico de 50 registros, 
10 números de remarcación, reloj c/alarma en auricular.
D - CÓD. 5119
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199,000 
Nokia N3
Android 7.0 Nougat, memoria RAM 2 GB. Memoria interna 16 GB. Externa: 
128 GB. Pantalla 5”. Cámara 8 MP, cámara frontal 8 MP. Gorilla Glass.
B - CÓD. 5150

El color del equipo puede variar según disponibilidad de la marca.

289,000 
Moto G5 Plus
Android 7.0 Nougat, memoria RAM 2 GB. Memoria interna 32 GB. 
Externa: 128 GB. Pantalla 5.2”. Cámara 12 MP, cámara frontal 5 MP.
B - CÓD. 5151

20 ELECTRÓNICOS

89,000 
Auto estéreo Aiwa
Receptor de CD, mp3, Bluetooth, control directo USB para algunos 
teléfonos Android™, y puerto USB frontal. 
B - CÓD. 5146

81,000 
Bocina 8” con micrófono 
Bocina amplificada de 8”, conexión Bluetooth, 
40 W RMS, USB, reproduce y carga radio FM, 
pantalla LCD, batería recargable, 
control remoto y micrófono alámbrico.
C - CÓD. 5145

66,000 
Barra de sonido KSR
Bluetooth, puertos USB y micro SD, auxiliar 3.5, radio FM, incluye 
control remoto.
C - CÓD. 5143
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54,000 
Bocina portátil 
Bluetooth RCA
Conexión Bluetooth, bateria recargable, 
puerto reproductor USB, puerto 
reproductor SD, entrada auxiliar 3.5 mm, 
sintonizador FM estéreo, función manos 
libres (llamadas), tiempo de reproducción 
(3 a 4 h).
C - CÓD. 5144

50,000 
Impresora deskjet HP  
Impresora, copiadora, escáner y fax de inyección a color. 
Resolución optimizada de hasta 4800 x 1200 dpi en color. 
Negro hasta 1, 200 x 1, 200 ppp de reproducción.
C - CÓD. 5133

9,000 
Micro SD + adaptador 16 GB Kingston
Micro SD HC clase 4, ideal para teléfonos inteligentes, cámaras y otros 
dispositivos portátiles.
D - CÓD. 5132-16

18,000 
Micro SD + adaptador 32 GB Kingston
Micro SD HC clase 10, ideal para teléfonos inteligentes, cámaras y otros 
dispositivos portátiles.
D - CÓD. 5132-32

8,000 
Auricular Fashion Sony 
Audífonos intra auditivos marca Sony alámbricos, sonido estéreo,  
rango de frecuencia 8hz-22khz, minifono. Nota: El color puede variar 
según disponobilidad.
D - CÓD. 5153

¡Tu casa se verá súper bonita!

Muebles

229,000 
2  Sofá

B - CÓD. 6448-1

174,000 
3  Love

B - CÓD. 6448-2

139,000  
1  Sillón

B - CÓD. 6448-3

Estructura de madera de pino tapizado en suede 
(tela extra-plus), color chocolate. Medidas: sofá 252 
x 87 x 95 cm, love 190 x 87 x 95 cm, sillón 134 x 87 x 
95 cm. No incluye mesa

A - CÓD. 6448

514,000   
Sala Zafiro

1

3
2

23MUEBLES - SALA

¡Tu música 
a donde vayas!
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76,000 
1  Sillón

B - CÓD. 6402-3

131,000 
2  Sofá

B - CÓD. 6402-1

96,000 
3  Love 

B - CÓD. 6402-2

289,000 
Sala Suecia
Estructura en madera de pino tapizada en vinipiel color chocolate. 
Medidas: sofá 204 x 78 x 86 cm, love 150 x 78 x 86 cm, sillón 100 x 
78 x 86 cm. Mesa no incluida en la sala.
A - CÓD. 6402

1

3
2

289,000   
Sala Noruega
Estructura de madera de pino tapizado en vinipiel color chocolate. 
Medidas: sofá 216 x 76 x 86 cm, love 160 x 76 x 86 cm, sillón 110 x 
76 x 86 cm. Mesa no incluida en la sala.
A - CÓD. 6513

79,000 
1  Sillón

B-CÓD. 6513-3

129,000 
2  Sofá

B-CÓD. 6513-1

96,000 
3  Love

B - CÓD. 6513-2
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229,000 
Sala modular Julia
Casco de madera de pino con hule espuma, tapizado en tela curry gris. Medidas: escuadra 196 x 196 x 88 cm.
A - CÓD. 6676

289,000  
Sala Twin
Tapizada en tela de lino gris oxford combinada con tela estampada, 
estructura de madera y patas metálicas. Medidas: escuadra 280 x 210 cm, 
fondo 80 x 95 cm alto.
A - CÓD. 6683
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189,000 
Sofá cama Daly
Fabricado en madera de pino, 3 posiciones con un hule espuma 
compuesto de bandastic, tela curry pathe. 
Medidas: 180 x 120 x 91 cm.
B - CÓD. 6690

MUEBLES - SALA MUEBLES - SALA

110,000 
Salita Vintage  
Fabricada en madera de pino, forrada en hule con tela lino color curry pathe. 
Medidas: love 90 x 45 x 92 cm, sillón 45 x 45 x 92 cm.
A - CÓD. 6703

224,000 
Sala esquinera Eco
Sala esquinera (3 pzas) fabricada en madera de pino, tapizada en tela tipo 
lino color café, con aplicaciones en tactopiel chocolate. 
Medidas: Loves, 140 x 80 x 75 cm, taburete, 75 x 75 x 46 cm.
A - CÓD. 6693

235,000  
Sofá cama Londres
Estructura de madera tapizado en vinipiel color chocolate y tela color café o 
naranja. Medidas: como sillón: 218 x 85 x 103 cm, y como cama 218 x 122 x 72 cm.
Naranja B - CÓD. 6482-NAR  
Café B - CÓD. 6482-CAF  
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69,000 
Porta TV Taxco
Fabricado en MDF con pintura poliuretano color chocolate. 
Medidas: 170 x 40 x 60 cm.
C - CÓD. 6589

168,000 
Converticama Daniela  
Fabricado en madera de pino, tapizado en chenille silver. Medidas: sillón 137 x 83 x 73 cm, cama 100 x 182 cm. 
Nota: Del piso al asiento mide 34 cm de alto.
B - CÓD. 6702

199,000 
Sillón de lectura y descanso Valentín
Fabricado en madera de pino, hule espuma, patas de madera y tela tipo lino 
flaudes lux cocoa. Medidas: 170 x 83 x 95 cm.
B - CÓD. 6701

128,000 
Reclinable Ferrari
Estructura de madera y mecanismo metálico tapizado en vinipiel 
chocolate. Medidas: 91 x 93 x 109 cm.
B - CÓD. 6609
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75,000 
Espejo Madrid
MDF color chocolate. 
Medidas: 62 x 40 x 182 cm.
B - CÓD. 6536

40,000 
Espejo Gloria
MDF color chocolate. 
Medidas: 
60 x 30 x 175 cm.
B - CÓD. 6352

30 MUEBLES - LIVING

37,000 
Banco Bogotá
Madera de pino tapizado 
en vinil color chocolate. 
Medidas: 
38cm x 38cm x 108 cm. 
C - CÓD. 6470

65,000 
Torre multiusos sala
Fabricado en MDF color chocolate pata metálica delantera, 
jaladera metálica, terminado en lacas de poliuretano. 
Medidas: 48 x 26 x 171 cm.
C - CÓD. 6704

69,000 
Torre cantina Xandi
Fabricada en MDF, terminada en laca poliuretano color chocolate. 
Medidas 40 x 40 x 160 cm.
C - CÓD. 6696  

54,000   
Escritorio Kassia
MDF terminada en laca poliuretano color chocolate y ruedas 
para transporte. Gran capacidad para cualquier computadora e 
impresora, con guarda libros lateral. Medidas 90 x 40 x 80 cm. 
C - CÓD. 6697

54,000 
Mesa porta TV Ferrara
Mesa para pantalla de 50”, estéreo y más accesorios. 
Fabricado en MDF, laca poliuretano color chocolate. 
Medidas: 120 x 30 x 80 cm.
B - CÓD. 6642

59,000 
TV Mini
Mueble ideal para TV de 42”, fabricado MDF grabado, pata metálica y 
bisagra bidimensional, terminado en laca poliuretano color chocolate. 
Medidas: 120 x 38 x 50 cm.
C - CÓD. 6569
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1

3

2

4

5

106,000   
1   Base c/ tarja

B- CÓD. 6694-2

64,000  
2  Base c/ cajones

C - CÓD. 6694-3

39,000  
3  Alacena lateral grande

C- CÓD. 6694-1C

26,000  
4  Alacena central

C- CÓD. 6694-1B

24,000  
5  Alacena lateral chica

C - CÓD. 6694-1A

244,000 
Cocina Yuliana
MDF, pintura poliuretano, 
herrajes metálicos, tarja de acero 
inoxidable, cubierta de formaica, 
jaladeras metálicas 
y pata metálica. 
Medidas: base c/tarja: 90 x 65 x 
95 cm, base c/cajones: 40 x 65 
x 95 cm, alacena lateral grande: 
90 x 30 x 60 cm, alacena lateral 
chica: 40 x 30 x 60 cm  y alacena 
central: 80 x 30 x 40 cm.  
A - CÓD. 6694

254,000 
Cocina Lupita
MDF color chocolate, cubierta 
formaica  y tarja de acero 
inoxidable. Medidas: base c/
tarja: 90 x 60 x 90 cm, base/
cajones: 40 x 60 x 90 cm, 
alacena lateral grande: 90 x 30 
x 60 cm, alacena lateral chica: 
40 x 30 x 60 cm y alacena 
central: 77 x 30 x 40 cm.
A - CÓD. 6271

1

3

2

4

5

59,000   
2  Base c/cajones

C - CÓD. 6271-3

49,000   
3  Alacena lateral grande

C- CÓD. 6271-1C

39,000   
4  Alacena lateral chica

C - CÓD. 6271-1A

31,000  
5  Alacena central

C - CÓD. 6271-1B

88,000 
1   Base c/tarja

B- CÓD. 6271-2

108,000 
Mueble multiusos
MDF texturizado color chocolate, herrajes metálicos. 
Medidas: 80 x 40 x 171 cm.
B - CÓD.  6501

91,000 
Auxiliar de cocina Alejandra
MDF, pintura poliuretano color chocolate, rodaja base metálica, 
canasta porta garrafón metálica, varilla de aluminio, bisagra 
bidimensional, jaladera de barra. Medidas: 76 x 40 x 170 cm.
B - CÓD. 6645

249,000 
Cocina Alejandra
MDF, cubierta de formaica, 
pintura poliuretano, jaladera 
metálica y tarja de acero 
inoxidable. Medidas: base c/
cubierta: 60 x 60.5 x 90 cm, 
base c/ tarja: 90 x 60.5 x 95 cm, 
alacena central: 80 x 30.5 x 40 
cm, alacena porta micro: 60 x 40 
x 80 cm y alacena lateral grande: 
90 x 30.5 x 60 cm.
A - CÓD. 6649

1 2

3

4

5

31,000  
3  Alacena central

C- CÓD. 6649-1B

50,000 
5  Alacena lateral grande

C - CÓD. 6649-1C

92,000   
2  Base c/ tarja

B - CÓD. 6649-2

40,000  
4  Alacena porta micro

C- CÓD. 6649-1A

58,000   
1  Base c/cubierta

C - CÓD. 6649-3
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MDF natural, jaladera metálica, cubierta en PVC, columpio metálico. 
Medidas: 118 x 48 x 92 cm. La barra no incluye sillas.

B- CÓD. 6651

Barra desayunadora Juliete
89,000   29,000   

Banco de pino color chocolate con beige, pintura poliuretano, 
esponja 2 cm, tela de lino. Medidas: 40 x 40 x 108 cm.

C- CÓD. 6544

Banco Livia

1

1 43,000   
Mueble porta garrafón sencillo de MDF color 
chocolate, cubierta de formaica, tina de plástico 
y soportes metálicos. Medidas: 39 x 37 x 92 cm. 
Incluye un entrepaño movible.
C - CÓD. 6528

Mueble cocina Cuba

MDF color chocolate, pintura poliuretano, bisagra bidimensional, jaladera 
de barra y varilla de aluminio. Medidas: 60 x 20 x 60 cm.
C - CÓD. 6601

Auxiliar de cocina Lupita
26,000   

Mueble combinado en MDF y tubular. Pintura 
al horno, color chocolate y tono tubular gris 
metálico. Medidas: 72 x 40 x 85 cm.
C - CÓD. 6689

Portagarrafón multiusos 
58,000   

Banco tubular, color chocolate, con asiento tapizado con tacto piel. 
Medidas: 57 x 45 x 79 cm.
C - CÓD. 6699

Banco para desayunador
28,000   

Alacena Orquídea
Fabricado en MDF color chocolate, jaladera metálica, fácil instalación, 
incluye contracuña de MDF, tornillo y taquete. Medidas: 60 x 40 x 80 cm.
C - CÓD. 6668

43,000    
Practi desayunador
MDF con cantos melamínicos al tono, con barra desayunadora práctica y 
convertible. Medidas: cerrado 60 x 40 x 180 cm, abierto 60 x 105 x 180 cm.
Nota: No incluye banco.
B - CÓD. 6698

77,000   

Auxiliar de cocina Ares
MDF color chocolate, cantos melamínicos al 
tono, herrajes metálicos, despachador de agua 
plástico. Medida: 91 x 40 x 108 cm.
C - CÓD. 6624

74,000   
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A - CÓD. 6680

Comedor Toledo
Fabricada 100% en madera de pino, MDF natural grabado. 
Medidas: mesa 120 x 100 x 80 cm, silla 55 x 42 x 100 cm, banca 120 x 40 x 50 cm.

245,000   

Comedor Mini
Madera de pino, forrado en hule, tapizado parte de abajo con tacto piel 
chocolate, parte de arriba tela decorativa hojas. Medidas: mesa 80 x 80 x 
81 cm, sillas 38 x 37 x 80 cm.
A - CÓD. 6616

109,000 
Comedor Rusia
Mesa y pedestal fabricados en MDF, silla fabricada en madera de pino y 
asiento tapizado en vinipiel color crema, pintura y barniz de poliuretano 
en color chocolate. Medidas: mesa 110 x 110 x 75 cm, silla 43 x 43 x 96 cm.
A - CÓD. 6622

174,000 

36 MUEBLES - COMEDOR

Antecomedor Marlen
Mesa fabricada en MDF y silla en madera de pino, tapiz tela tipo lino color camel. 
Medidas: mesa 150 x 90 x 77 cm, silla 45 x 50 x 110 cm.
A - CÓD. 6652

289,000   

A - CÓD. 6608 

Comedor Nicosia
Fabricado en MDF, la mesa con estructura de madera de pino sólida, pintado en laca mate chocolate de poliuretano, 
la silla es 100% madera de pino tapizado en vinipiel tipo dollaro color chocolate con pespunte. Medidas: mesa 160 x 100 x 79 cm, sillas 45 x 45 x 100 cm.  

265,000   

37MUEBLES - COMEDOR
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MDF, pintura y barniz en poliuretano color chocolate, tapiz vinipiel chocolate y 2 lámparas en la cabecera. 
El tocador tiene 4 cajones grandes y uno chico en la parte inferior del espejo. Medidas: tocador 78 x 38 x 125 cm, 
espejo 60 x 38 x 175 cm, buró 55 x 38 x 52 cm y cabecera 200 x 150 cm.

A - CÓD. 6598 

204,000   
Recámara matrimonial Damari

174,000   
Recámara king size Ivonne
Fabricada en MDF con dos lámparas en la cabecera, correderas metálicas, tapizada en 
vinipiel chocolate, pintura de poliuretano color chocolate y espejo giratorio. Medidas: 
cabecera 200 x 10 x 150 cm, burós 53 x 38 x 60 cm, espejo giratorio con divisiones 41 x 
32 x 175 cm. Cajonera no incluida. La recámara incluye el espejo giratorio y también 
se puede canjear por separado.
A - CÓD. 6672

63,000   
1   Espejo giratorio Ivonne

Espejo giratorio fabricado en 
MDF, pintura de poliuretano 
color chocolate. 
Medidas: 41 x 32 x 175 cm.
C- CÓD. 6672-1

54,000   
2   Cajonera Ivonne

Fabricada en MDF, pintura 
de poliuretano color 
chocolate. 
Medidas: 70 x 38 x 120 cm.
C- CÓD. 6685

1

2

1

175,000  
Recámara gemela Dennis
Fabricada en MDF con lámparas en las cabeceras, correderas metálicas, pintura de poliuretano color chocolate, tapizada en tela beige. 
Incluye espejo giratorio guarda ropa. Medidas: cabeceras 100 x 10 x 140 cm, buró 48 x 39 x 60 cm, espejo giratorio 50 x 48 x 185 cm.
A - CÓD. 6671

164,000  
Recámara matrimonial Dulce
Fabricado en MDF color chocolate, pintura poliuretano, patas metálicas. 
Medidas: tocador 140 x 40 x 186 cm, buró 71 x 40 x 60 cm, cabecera 150 x 150 cm.
A - CÓD. 6682
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Madera de pino y MDF color chocolate. Consta de 5 piezas: cabecera, 
escritorio, base alta individual, base baja individual y chambrana. 
Medidas: completo 104 x 241 x 122 cm. 
A - CÓD. 6547

189,000   
Recámara Kateryne

41MUEBLES - RECÁMARA

B - CÓD. 6675

B - CÓD. 6674

B - CÓD. 6673

King size

Matrimonial

Individual

Colchón Spring Air
Unidad de resortes de 6 vueltas para dar soporte uniforme al cuerpo, 
acojinamiento que evita el contacto del cuerpo con los resortes.

152,000   

102,000   

89,000   

109,000 
Matrimonial
MDF color chocolate. 
Medidas: 139 x 194 x 39 cm. 
B - CÓD. 6375

99,000 
Individual
MDF color chocolate. 
Medidas: 104 x 194 x 39 cm.
B - CÓD. 6376  

Base cajonera + zapatera 

Colchón + Box Special Edition Spring Air
Unidad de resortes backsupporter doblemente templados con mayor 
soporte en la zona lumbar que es donde el cuerpo lo necesita. Colchoneta 
de altura intermedia con su innovador sistema de poliuretano de alta 
densidad. Incluye box.

A - CÓD. 6695-KS

A - CÓD. 6695-MAT

A - CÓD. 6695-IND

King size

Matrimonial

Individual

314,000   

201,000   

174,000   

Sistema 
backsupporter 

y box de regalo
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144,000 
Guardarropa Kalet
Fabricado con madera de pino y MDF, laca poliuretano color chocolate, 
jaladeras tipo cromo, guardarropa con 2 puertas, luna central y 4 amplios 
cajones. Medidas: 120 x 40 x 160 cm.
B - CÓD. 6653  

85,000   

84,000 
Clóset Andy chocolate
Ropero MDF, tubo cromado, jaladera metálica, corredera metálica 
y bisagra dimensional, interiores triplay. Medidas: 60 x 50 x 160 cm.
B - CÓD. 6571

43MUEBLES - SALA42 MUEBLES - RECÁMARA

Zapatera baúl
MDF color chocolate, cuenta con herrajes y bisagras bidimensionales. 
Medidas: 81 x 31 x 83 cm.
C - CÓD. 6527

58,000   

B - CÓD. 6643

Cajonera Peñuela
MDF, pintura y laca poliuretano color chocolate y patas metálicas. 
Medidas: 62 x 40 x 105 cm.

69,000   68,000 
Clóset multiusos
Mueble de MDF color chocolate para empotrar el clóset. 
Medidas: 40 x 39 x 180 cm. 
B - CÓD. 6530  

43MUEBLES - RECÁMARA

B - CÓD. 6700

Fabricado en MDF, pintura y laca poliuretano color chocolate y patas 
metálicas. Medidas: 80 x 55 x 180 cm.

Guardarropa Titán 

74,000 
Matrimonial
Fabricada madera  de pino 
y MDF, terminada en laca 
poliuretano color chocolate. 
Las patas son desmontables. 
Medidas: 139 x 194 x 40 cm. 
C - CÓD. 6705  

64,000 
Individual
Fabricada madera  de pino 
y MDF, terminada en laca 
poliuretano color chocolate. 
Las patas son desmontables. 
Medidas: 104 x 194 x 40 cm.
C - CÓD. 6706

Base Ares

76,000 
Matrimonial
Fabricada en madera de pino, 
tapizada en tactopiel color 
chocolate. Medidas: 135 x 190 
x 30.
C - CÓD. 6692  

66,000 
Individual
Fabricada en madera de pino, 
tapizada en tactopiel color 
chocolate. Medidas: 105 x 190 
x 30.
C - CÓD. 6691  

Base para cama Karol
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MDF, terminación metálica, lámpara, 
luna, terminado laca poliuretano, 
lavamanos de mármol sintético. 
Medidas: lavamanos 59.5 x 52 x 99 cm, 
botiquín 65 x 27.5 x 68 cm.  
B - CÓD. 6662

107,000 
Juego de baño Adara

36,000  
1  Botiquín para baño Adara

C - CÓD. 6662-1

73,000  
2  Mueble lava manos Adara

C - COD. 6662-2

1

2

26,000 
Espejo botiquín
MDF color chocolate con repisas 
y espacio para guardar accesorios. 
Medidas: 58 x 18 x 60 cm.
C - CÓD. 6479  

45MUEBLES - SALA44 MUEBLES - RECÁMARA

88,000   
Alhajero Alexia
Fabricado en MDF color chocolate, pintura poliuretano. Medidas: 63 x 40 x 140 cm.
C - CÓD. 6681

Zapatera, cajonera, porta TV Y DVD. Fabricado en MDF, pintura y laca con poliuretano color chocolate. Medidas: 100 x 37 x 122 cm.
C - CÓD. 6687

87,000   
Mueble multipráctico 

45MUEBLES - RECÁMARA / BAÑO
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Juego de baño Sansa
MDF, terminación metálica, 
lámpara, luna, terminado laca 
poliuretano, lavamanos de mármol 
sintético. Medidas: lavamanos 46 x 
41.5 x 96.6 cm, botiquín 39 x 24.6 
x 63.6 cm.  
B - CÓD. 6663

86,000    
1

2

C - CÓD. 6663-1

C - CÓD. 6663-2

27,000  
1  Botiquín 

62,000  
2  Mueble lava manos

MDF resistente a la humedad con 2 ganchos 
cromados. Medidas: 60 x 25 x 160 cm.

C - CÓD. 6570

44,000   
Complemento 
de baño Eco

Fabricado en MDF, terminado en lacas de poliuretano color 
chocolate. Medidas: 20 x 61 x 70 cm.
C - CÓD. 6619

37,000   
Organizador mini
para WC MDF, terminada en lacas de poliuretano alto brillo color chocolate, 

jaladera metálica, capacidad para guardar 4 rollos de papel.
D - CÓD. 6665

16,000   
Torre de papel

Blancos

47BLANCOS

Edredón Montecarlo Báltico
Doble vista, capitonado frente y vuelta, colores ultra firmes. 
Material: microfibra súper suave. Medidas: Individual, 
Matrimonial y King Size. Incluye fundas bi-color y rodapié.

38,000 
Edredón KS
D - CÓD. 8080-KIN

30,000    
Edredón Mat
D - CÓD. 8080-MAT

25,000    
Edredón Ind
D - CÓD. 8080-IND

Edredón Génova vino
Doble vista, capitonado frente y vuelta, colores ultra firmes. 
Material: microfibra súper suave. Medidas: Individual, 
Matrimonial y King Size. Incluye fundas bi-color y rodapié.

38,000 
Edredón KS
D - CÓD. 8082-KIN

30,000    
Edredón Mat
D - CÓD. 8082-MAT

25,000    
Edredón Ind
D - CÓD. 8082-IND

Edredón Julieta moka
Doble vista, capitonado frente y vuelta, colores ultra firmes. 
Material: microfibra súper suave. Medidas: Individual, 
Matrimonial y King Size. Incluye fundas bi-color y rodapié.

38,000 
Edredón KS
D - CÓD. 8078-KIN

30,000 
Edredón Mat
D - CÓD. 8078-MAT

25,000 
Edredón Ind
D - CÓD. 8078-IND
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Edredón Amelia moka
Edredón de invierno tela Bunny Soft doble vista capitonado 
ambos lados, 100% poliéster (súper cálido).

35,000 
Edredón KS
D - CÓD. 8098-KIN

27,000 
Edredón Mat
D - CÓD. 8098-MAT
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Edredón liso doble vista coral/
crema Spring Air 
Set de edredón con tela 100% microfibra lisa 2 vistas con 
tacto algodón. Relleno: 100% poliéster. Incluye 2 fundas 
decorativas, un cojin de dulce y dos cojines minieuro 2 
vistas.

40,000 
Edredón KS
D - CÓD. 8095-KIN

33,000 
Edredón Mat
D - CÓD. 8095-MAT

28,000 
Edredón Ind
D - CÓD. 8095-IND

Edredón liso doble vista gris/
turquesa Spring Air
Set de edredón con tela 100% microfibra lisa 2 vistas 
con tacto algodón. Relleno: 100% poliéster. Incluye 2 
fundas decorativas, un cojin de dulce y dos cojines minieuro 
2 vistas.

40,000 
Edredón KS
D - CÓD. 8094-KIN

33,000 
Edredón Mat
D - CÓD. 8094-MAT

28,000 
Edredón Ind
D - CÓD. 8094-IND

Protector de colchón 
waterproof  Spring Air
Tela 100% algodón de 200 hilos, forro: 100% poliuretano 
impermeable, resorte: 100% poliéster expandible, 
acojinamiento: 200 gramos. 

32,000 
Cubrecama KS
D - CÓD. 8093-KIN

25,000 
Cubrecama Mat
D - CÓD. 8093-MAT

20,000 
Cubrecama Ind
D - CÓD. 8093-IND

Cobertor ligero Luka
Cobertor ligero tela Bunny Soft 100% poliéster (súper 
suave).

18,000 
King Size
D - CÓD. 8099-KIN

14,000 
Matrimonial
D - CÓD. 8099-MAT

Sábana Soft Sensation Spring Air 
Tela 100% microfibra ultra suave.

Gris perla 18,000  16,000 13,000  

King Size Matrimonial Individual

D - CÓD. 8100-KIN D - CÓD. 8100-MAT D - CÓD. 8100-IND

18,000 16,000 13,000 Beige

D - CÓD. 8101-KIN D - CÓD. 8101-MAT D - CÓD. 8101-IND

18,000 16,000 13,000 Blanco

D - CÓD. 8102-KIN D - CÓD. 8102-MAT D - CÓD. 8102-IND
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8,000 
Almohada 
ortopédica
Almohada que se 
adapta a tu columna 
y cuello, ayudándote 
así a tener la máxima 
comodidad. Medidas: 
46 cm x 61 cm.
D - CÓD. 8072

14,000 
Cortina de tirantes Milán
Tela 100% poliéster tacto algodón, 2 cortinas de 140 x 225 cm. 
Colores disponibles: turquesa, perla, gris.

D - CÓD. 8074-TUR D - CÓD. 8074-PER D - CÓD. 8074-GRS

Turquesa Perla Gris

D - CÓD. 8096-BEI D - CÓD. 8096-ROJ D - CÓD. 8096-CHO

Beige Rojos Chocolate

18,000 
Cortina Jaquard
Tela Jaquard con aros, 2 cortinas de 135 x 210 cm.

18,000 
Juego de toallas
100 % algodón, 1 toalla medida baño 85 x 165 cm, 1 toalla medida medio 
baño 70 x 140 cm y 1 toalla medida pullman 40 x 70.

20,000 
Cortina black out Lisa
Tela: 100% poliéster con black out. 2 cortinas de 1.40 m x 2.25 m con aro 
metálico y dos bandas sujetadoras, colores disponibles khaki y moka.

D - CÓD. 8073-KHA D - CÓD. 8073-MOK

Khaki Moka

D - CÓD. 8103-TUR D - CÓD. 8103-BCO D - CÓD. 8103-BEI

Turquesa Blanco Beige

Sábana Milán 
Tela 100% Poliéster súper suave.

Fucsia 16,000  14,000 11,000  

King Size Matrimonial Individual

D - CÓD. 8053-KIN D - CÓD. 8053-MAT D - CÓD. 8053-IND

16,000 14,000 11,000 Turquesa

D - CÓD. 8056-KIN D - CÓD. 8056-MAT D - CÓD. 8056-IND

16,000 14,000 11,000 Blanco

D - CÓD. 8058-KIN D - CÓD. 8058-MAT D - CÓD. 8058-IND
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13,000 
Almohada 2 pack  Spring Air
Paquete de 2 almohadas tamaño estandar, 50% algodón 
y 50% poliéster. Relleno: 100 % fibra de poliéster fiber ball 
(esferas independientes).
D - CÓD. 8092

15,000 
Almohada ZigZag Spring Air 
sensación pluma de ganso
Tamaño estándar, cubierta 100% algodón, relleno 100 % 
fibra de poliester down alternative (pluma sintética) que 
brinda sensaciones de plumas reales. Todo el control de 
las plumas sin alergias. Su cubierta permite que sea una 
almohada siempre fresca y su costura capitonada en Zig 
Zag permite la respiración frecuente de sus fibras. 
D - CÓD. 8097

¡Con sensación de 
plumas de ganso!



Vigencia del 16 de julio al 21 de diciembre de 2018 (sem 29 a 51).
Betterware de México S.A. de C.V., Luis Enrique Williams No. 549-A Parque Industrial Belenes
C.P. 45150 Zapopan, Jalisco. Debido a nuestro continuo desarrollo de los productos, los entregados pueden ser ligeramente diferentes de los ilustrados. Las 
medidas de nuestros productos son aproximadas y corresponden a: largo x profundo x alto. En caso que el producto esté disponible en varios colores, favor 
de especificarlo en su canje. Ej: Cód.6426-chocolate. Debido a la alta demanda algunos artículos pueden agotar o descontinuarse, en cuyo caso el artículo 
será reemplazado por uno de iguales o mejores características.
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Síguenos en Fb y consulta nuestra página
www.facebook.com/betterwaremex
www.betterware.com.mx 01 800 2 BETTER
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